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Vauhdikas autourheiluvuosi huipentuu!

Arvoisat Savonlinnan Urheiluautoilijoiden jäsenet, päättymässä on mahtava autourheiluvuosi. On juhlan paikka! Suomeen on tuloillaan kolme maailmanmestaruutta rallissa ja rallicrossissakin taistellaan mitalisijoista. Enni Mälkönen teki historiaa voittamalla ensimmäisenä naisena mestaruuden WRC -luokissa. 
Huikeaa vuotta täydentää lukuisa joukko muita onnistumisia. Suomalaisten rallimaine on palautettu sille tasolle mille se kuuluu. Pidetään se siellä! 

Savonlinnan Urheiluautoilijat järjesti tämän vuoden helmikuussa SAVONLINNA-RALLIN. Korona uhkasi peruuttaa ensin koko rallin ja viikkoa ennen h-hetkeä saimme Aluehallintovirastolta luvan ottaa myös yleisön ralliimme. ELY:n kanssa jouduimme neuvottelemaan pitkään rallin reitistä, kun aluksi hoitotason 1 teillä ajo piikkipyörillä kiellettiin kokonaan! Talven pahin lumipyry iski sitten torstai-ltana tukkien reitin monin paikoin kokonaan. Hamu ja SAUL järjestivät tahallaan kisat samalle päivälle Kontiolahdessa ja Jyväkylässä. Kaikesta huolimatta uskoimme itseemme ja teimme valtavasti töitä ja markkinoimme kilpailua aktiivisesti. Meillä olikin loistava määrä kilpailijoita, eniten koko HRT-sarjassa 2022. Saimme hyvin myös yhteistyökumppaneita Savonlinnan kaupungista lähtien ja se mahdollisti reilusti kasvaneista kuluista huolimatta rallille erinomaisen taloudellisen tuloksen. Noita varoja olemme viime kesän aikana sijoittaneet karting-harrastukseen, radan sähköistämiseen ja karting-autojen peruskunnostukseen yhteensä noin 10 000 euroa. Kartingin puolella kilpailutoiminta koostui kevätkesällä Kuikkaniemessä ajetusta SavoCupin osakilpailuista sekä syksyn jäsentenvälisistä kisoista. Järjestimme myös kartingin esittelypäivän, joka oli todella suopsitttu tapahtuma. Kiitos vielä kerran kaikille meidän aktiivisille kilpailijoille, huoltajille, huoltomiehille, toimitsijoille sekä rallijärjestelyihin osallistuneille. Savonlinna-Rallin lähtöviivalla oli ennätysmäärä oman seuran kilpailijoita eli yli 20!       

Järjestimme myös kesällä F-Cup Itärallin avauserikoiskokeen ja elokuun lopulla Mikkelin SM-Rallissa ek:n 6 Pistohiekalla. Molempien erikoiskokeiden järjestelyt sujuivat todella tyylikkäästi ja saimme järjestäviltä seuroilta paljon kiitosta, jotka välitän tässä kaikille erikoiskokeita hoitamassa olleille. Kiitos! Rallin harjoitus-ek Mäkränsalontiellä on ensi talvena edelleen käytössä, samoin kuin K-KUA:n ja RUA:n ratojen käyttömahdollisuus jäsenhintaan. 
Aluetoiminta Kaakkois-Suomen alueella aktivoitui jonkin verran ja allekirjoittanut toimi aluevaltuustossa vuoden 2022 alusta sekä valittiin myös AKK:n liittovaltuustoon. Matka jatkuu nyt AKK:n ylimmälle päätöksentekotasolle AKK Motorsportin hallitukseen kausilla 2023 ja 2024. Ensimmäinen hallituksen kokous on 3.12.2022 Turussa. AKK hakee parhaillaan uutta toimitusjohtajaa ja hallituksen rooli tämän vuoksi korostuu. Allekirjoittaneen vastuualueiksi on kaavailtu viestintää, vastuullisuusasioita ja MM-rallin kehittämistä. Mielenkiintoisia tehtäviä on siis luvassa. Uusi tehtävä vie niin paljon aikaa, etten normitöiden ja muutaman muun hallituspaikan lisäksi ehdi enää hoitamaan seuran puheenjohtajuutta, joka minulla on nyt ollut toista kertaa. Syyskokouksessa valitsemme siis uuden vetäjän seuralle. Tervetuloa kaikki innolla mukaan valitsemaan uusia johtohenkilöitä ja hallitusta.   

AKK:n palkintojenjakogaala Drivers on the Rocks –risteily järjestetään 3.12.2022. Alue 6 järjestää kuljetuksen Turkuun ja takaisin. Kaikki mukaan vuoden suurimpaan juhlaan! Ilmoittaudu mukaan autourheilu.fi -sivujen kautta ja ilmoita yhteiskyytiin osallistumisesta allekirjoittaneelle.

Mahtavaa, että olet SLUA:n jäsen!  
Mitä parhainta joulun aikaa ja menestystä vuodelle 2023
Tapaamisiin pikkujouluissa!
Arto Tolvanen

Savonlinnan Urheiluautoilijat ry 
SAVONLINNAN URHEILUAUTOILIJAT RY:N SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS

- Kuikkaniemen kerhotalolla tiistaina 15.11.2022 klo 18.00
Kahvitarjoilu, tervetuloa!

SAVONLINNNA URHEILUAUTOILIJAT RY:N PIKKUJOULUT

Tervetuloa seuran jäsenet aveceineen viettämään mukavaa pikkujoulu-iltaa         

lauantaina 10.12.2022 klo 18 alkaen

- Original Sokos Hotel Seurahuoneen Luoto-tapahtumatilassa (2. krs)

- Ilmoittautumiset 30.11.2022 mennessä: titi.pietikainen@gmail.com tai 050 355 9610
- Palkitaan vuoden 2022 ansioituneet

- Jouluateria, omakustannushinta 30 €/hlö

Lämpimästi tervetuloa!

********************************************************************************

NUORTEN PIKKUJOULUT 

SUNNUNTAINA  11.12.2022 KLO 14 ALKAEN KUIKKANIEMEN KERHOTALOLLA

- Palkitaan vuoden 2022 ansioituneet.

- Mukaan pikkupaketti ja runsaasti joulumieltä!


- Tiedustelut:  Juuso Lamberg, 0400 910 125 tai Jonne Sallinen, 046 646 1183               
Tervetuloa! 
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